

## 简讯

### 大陆网民谈：“何时起兵”

11月16日，有网友B站上发布“何时起兵？”的视频，视频中说：“你想起兵造反，总得有个说法，到底是朝廷对你不好了，抓你做苦力，007还不给工资。还是地主黄老板借你的买房钱，房价跌了，利息却比房价还高，你还不起……总之得体现一个，我是被逼的，不是我的错，是这个世界的错。”网友惊呼：“你玩什么命！”也有人高呼“（起兵）就是现在！”

另一“夜观星象，大汉灭亡之兆”视频分析说，各种天象对应人间朝代更换。虽然谈的是大汉灭亡，许多网友称视频影射的意思太明显。 **新唐人**

## 中国支原体肺炎被揭3大异常 网民：就是新冠



2023年11月23日，家长携带子女在北京儿童医院门诊区候诊。

中国疫情再度大爆发。官方将最近数月的呼吸道感染归结为肺炎支原体，许多网民认为就是中共病毒（新冠）变种的代名词。日前权威期刊揭露了中国这次肺炎爆发的三大异常。

11月27日，国际顶级学术期刊《自然》刊文指出，中共放开疫情管控后的呼吸道疾病激增，至少存在三个方面的不同寻常。

**第一，中国的肺炎得病率非常高。**相比之下，其他国家放松疫情管控时，导致呼吸道疾病人数激增的是流感和呼吸道合胞病毒（RSV）。合胞病毒往往只会引起轻微的感冒症状。这两种病毒不会引发如此高比例的肺炎。

**第二，支原体肺炎通常是很容易治愈的，**症状相对较轻，不需卧床休息或住院，但这次却对中国造成打击。

**第三，引发感染的原因不寻常。**一些国家在中共病毒疫情后的冬季高峰期，主要应对的是病毒感染疾病。但在中国，中共当局给出的理由却是细菌感染疾病。

香港大学流行病学专家高本恩表示，这令人惊讶，因为细菌感染通常是机会性的，并且发生在病毒感染之

后。另外，细菌引起的肺炎通常使用大环内酯类抗生素来治疗，但研究表明，北京地区肺炎患者对大环内酯类药物的耐药率高达70%~90%。

在中国网络上，许多有良知的医护和学者也纷纷对所谓的支原体肺炎说法提出质疑。网民强烈怀疑，官方口中的支原体肺炎，其实就是新冠变种引发的肺炎。

11月27日，中共官媒健康中国专门引述专家说法辟谣，声称肺炎支原体和新冠病毒毫无关系。

肺炎支原体是20世纪初首次发现的一种细菌，和中共病毒确实是两种不同的病原体。但中共宣称的这一波肺炎支原体感染疫情，却在许多方面与真正的支原体肺炎对不上号。

许多网民爆料，患病孩子的支原体检测是阴性。北京一家医院的儿科大夫感染后，把所有能治疗支原体肺炎的药都吃了一遍，但都没有效果，所以她怀疑这不是支原体肺炎。

现在不少民众怀疑，今年以来历次疫情爆发中，中共宣称的所谓流感、腺病毒、支原体肺炎、合胞病毒等说法，可能都是在掩盖中共病毒疫情。

# 中国疫情再爆发引国际警觉



中共国家卫健委11月26日举行了一场新闻发布会。卫健委新闻发言人米锋在发布会上声称，近期在中国出现的呼吸道传染性疾病“以流感为主”，同时还有病例是由“鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒”等引起，而中国近期急性呼吸道疾病持续上升的情况，“与多种呼吸道病原体叠加有关”。

## 国际社会质疑

此前的一段时间以来，中共官媒都把各地出现的少年儿童扎堆感染呼吸道急症解释为所谓“支原体病毒感染”。但是，本周稍早，国际知名监测机构“新发疾病监测计划”（ProMED）连续两天针对中国大陆当前发生的这一波“不明呼吸道疾病（肺炎）”发出警告，指中国大量儿童在短时间内如此快速地被感染不明肺炎是“不寻常”的，而且根据该机构接获的初步报告，许多患者的症状与中共官方对外所宣称的“支原体肺炎”有明显不同。

ProMED是最早发现包括萨斯（SARS）、中东呼吸综合征

（MERS）和COVID-19等病毒爆发的机构之一。这家监测机构的上述警告，引起了国际社会的警惕与关注。为此，世界卫生组织（WHO）曾向北京当局提出要求，希望掌握更多关于中国这波呼吸道疾病的相关资料和数据。

面对WHO询问，中共官方声称“并未检测到任何异常或新型病原体”。但鉴于中共当局过去在SARS以及COVID-19疫情问题上掩盖事实真相，包括处罚或疯狂报复蒋彦永、李文亮、艾芬等疫情“吹哨人”医生等作为，外界对中共官方的公信力深表怀疑。

## 疫情严重 民间曝白肺和死亡案例

事实上，从传出的大量信息显示，中国大陆这一波不明肺炎的大规模爆发，已经导致不少患者因严重肺炎而戴上了呼吸机，更有不少人在出现白肺后死亡。

中国社群媒体上有不少网友发帖爆料，自己身边的亲朋好友因突发呼吸道疾病发展为严重肺炎而上了呼吸机，或已因病死亡。

网络社交媒体上，有网民发帖

说，自己是甲流合并支原体肺炎，“左肺白了三分之一，右肺白了一半”，而同病房还有一位老奶奶已经被戴上了呼吸机。

另一名网友也发帖说：“咳嗽5天，发烧2天，CT肺炎入院，医院一张床位都没有，等一下午。隔壁床的阿姨24小时戴着呼吸机，机器声音非常大。”

有网友披露，黑龙江一名2岁多的孩子发烧，住院十多天后去世；还有网友发帖称，“我儿子班一个女同学患支原体肺炎，断断续续发烧一个月，昨天去世了。”

北京市民马先生日前接受新唐人记者的电话采访时透露，他的一个兄弟上个月因白肺去世了。11月18日清早，马先生去八宝山领取这位兄弟的骨灰，因为排队的人太多，早上7点钟就到达殡仪馆的马先生，足足在那里排队等候了两个小时才拿到骨灰盒。

马先生表示，正常情况下办手续验身份证，一个人大约5分钟就可以办完手续领取骨灰。他质疑，现在却是一大早要排队等这么久才拿得到亲人的骨灰，那得是死了多少人？

大陆前媒体人赵兰健11月23日告诉大纪元，几天前他就了解到，辽宁大连患支原体肺炎的儿童很多，并且已经有患儿死亡。

赵兰健说，大连一个年仅十一二岁的陈姓女孩，近日感染“支原体肺炎”后去世了。学校老师在班级家长群里发短信询问孩子为什么没来上学，孩子的父亲发短讯回复道：“我的孩子再也不能来上学了。”

赵兰健认为，可能已经有不少孩子感染肺炎后死了，但是相关信息被大连的网管或卫健委或政府部门封杀了。 **新唐人**

# 中共下令淡化疫情 强化管控



2023年11月23日，在北京的一家儿童医院，儿童在楼梯上打点滴。

中国经济低迷之际，疫情再度爆发，各地医院人满为患。有消息人士透露，这波疫情适逢白纸运动周年，当局特别紧张，中共党魁下令不要渲染疫情，禁止提及新冠病毒，同时加强舆论管控。

## 中共党魁禁提新冠病毒

11月26日，接近中共中央办公厅和军方的北京消息人士杨青（化名）对大纪元透露，中共党魁下令，禁止渲染中国疫情，要说是普通流感，或什么别的名称，不提新冠（中共病毒）。

他表示，因为中共党魁刚刚访美，又放开多国入境限制，以示对外所谓“友好”，如果说是大规模新冠（中共病毒）变种爆发，国外的人就不会来了。

11月中旬，中共党魁前往旧金山与美国总统拜登会面，并宴请美国商界大佬，试图拉拢美国资金进入中国，以挽救陷入困境的中国经济。然而，几乎在同一时间，中国疫情急剧升温，北京、天津、上海等大城市医院爆满，

并出现死亡病例。这一幕，与去年年末中国疫情全面爆发时的场景极为相似，引起外界高度警惕。

早在11月10日，中科院院士钟南山在广州一次健康会议上已透露，自11月起，到明年1月，可能会出现一波新冠疫情影响高峰。这是中共去年底全面放开防疫管控后，中共专家罕见承认新冠疫情在中国再度出现感染高峰。

24日，中共国务院联防联控机制发布通知，要求各地做好冬春季新冠病毒感染及其他重点传染病防控工作。通知称，今年冬季至明年春季，中国可能面临新冠、流感、肺炎支原体感染等多种呼吸道疾病叠加流行的局面。

但在通知发布后，官方突然不再提及新冠病毒疫情，而是渲染其他病毒引发的呼吸道疾病。

中共国家卫健委26日举行新闻发布会，称监测显示近期呼吸道感染疾病以流感为主，此外还有鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒等引起，只字不提新冠。中共官方这一变化，

与北京消息人士向大纪元透露的上述信息相吻合。

除了刻意淡化疫情，当局还加强引导舆论。这位消息人士向大纪元表示，当局派出一些专家为疫情洗地，同时禁止国内媒体对疫情进行重点报导，而且官方的流感防疫宣传只针对儿童，不提成人，“这是典型的一个问题，就是说辞要注重”。

## 白纸运动周年疫情爆发 各地“暗流涌动”

消息人士表示，这波疫情赶上白纸运动一周年。北京许多医院门口都有特警，“特警已经提前一个月驻守了”。

消息人士说，现在全国各地都“暗流涌动”，许多参加过白纸运动的人被上门登记。“北京的警察这一周特别忙，所有去年参加过（运动）的人，都被集中上门”。

比如北京的良乡大学城、亦庄经济开发区、丰台丽泽桥是年轻人经常租房子住的地方。当地的居委会和网格员，已逐一上门做登记。而且高校还秘密要学生干部签忠于党的承诺书。

除了北京，上海也部署了大批警察。11月26日，乌鲁木齐中路与上海安福路交界处，停放了多辆警车，多名警察在路口巡逻。

去年11月24日，新疆乌鲁木齐发生夺命大火，因为疫情封控，居民无法逃生，造成10死9伤的惨剧。随后，北京、上海、南京、成都、武汉等多地举行公开的悼念活动，人们手持白纸，抗议中共不人道的清零封控措施。

在上海乌鲁木齐中路的抗议活动中，人们喊出“打倒共产党！”的口号。这次抗议浪潮后被人称为“白纸运动”，并蔓延海外。

# 百年真相 1938年海參崴30万同胞怎样惨死的？

提起近代历史上的种族屠杀，我们一定会想到日本人对南京人民的大屠杀、希特勒对犹太人的种族灭绝。可是，有一起种族大屠杀被世人刻意淡化，它就是1938年斯大林对海參崴的中国原住民及华侨大清洗。

1938年斯大林对海參崴的中国原住民及华侨进行大清洗，在这场大屠杀中，共有30万中国同胞死于非命，其惨状令人震惊。

海參崴自新石器时代时起便有人类居住，原为肃慎民族（史书中对夏代及商代生活在黑龙江、松花江流域民族的称呼）居住地，后历为渤海国、辽朝、金朝、元朝、明朝和清朝统治。清朝与俄罗斯帝国签订《中俄北京条约》后，天然港口城市海參崴割让给俄国并改称“符拉迪沃斯托克”；沙皇俄国以武力相威胁，1860年侵占吞并了海參崴、双城子、伯力、海兰泡等地。海參崴的地理位置优越，沙皇俄国虽然吞并了它，但世代住在那儿的中国原住民并没有离开，他们的人数大约是30万左右。

苏德战争爆发后，斯大林为了让中国拖住日本，避免自己国家陷入两线作战，曾经在物资和武器上给予支援。随着“七七事变”的爆发，斯大林改变了策略，趁着中国忙于抗日，无暇外顾之际，有计划地对海參崴、双城子、伯力、海兰泡等地的中国原住民进行大屠杀，其目的是清除异类，永远占领本属于中国的土地。

在日本人占领武汉后，海參崴等地的中国人遭受了灭顶之灾，苏联当局以各种莫须有的罪名将他们拘捕。在当时，远东地区大



量的中国华侨、劳工被按上了“危险分子”、“日本特务”、“社会危险分子”等罪名，分别判处数年到十多年监禁。苏联当局经常半夜三更突袭中国华侨开办的商铺，随便找个借口就没收他们的财产，如有不从者，一律逮捕入狱。这些中国人进了监狱，大部分人都在集中营里被虐杀，还有一小部分人被直接杀害。

根据俄罗斯方面的消息，2009年12月，在海參崴近郊附近，为2012亚太经合组织而加工筑路的工人发现了万人以上的大量尸骸。2010年5月，俄罗斯方面再次对海參崴附近区域进行了挖掘，他们在现场共发掘出约480人的遗体，他们无一例外都是双膝跪地，后脑杓中枪，其弹孔均显示为30年代苏军配备的武器装备。在现场，人们发现了大量包括皮包，内有1930年代的

硬币的钱包，烟嘴，孩子的珠子，杯子，瓷碟，眼镜碎片和眼镜等个人物品。根据俄罗斯方面的调查，这些死难者都是中国人，他们死于斯大林时期的大清洗。

俄罗斯远东地区大屠杀过后，中国原住民惨死的惨死，逃跑的逃跑，现在海參崴等地的华侨已经彻底衰落了。我们中国人的记忆里有南京大屠杀，因为中共需要利用它来挑动中国人的民族主义情绪，一旦国内政权处于危机时刻，中共必定会煽动人们反日反美。但是对海參崴大屠杀，却从来只字不提，教科书和史书都禁绝这类内容，其实苏联老大哥对中国人民犯下的罪恶一点也不亚于日本侵华，二战期间，斯大林纵容苏联红军在中国东北强奸妇女，夺人财产，但是这些惨绝人寰的悲剧和种族灭绝式的屠杀一概被中共掩盖、抹杀。看中国

# 中国疫情再次爆发 为何儿童染疫众多



左：宝鸡小学生接受“红色教育”；右：染疫的孩子。

近期，大陆再次爆发出海啸般的呼吸道病毒感染疫情，北京、天津、上海、杭州等大城市医院病患如潮，事态趋势和严重性，不亚于去冬今春中共无预警解封后的疫情大爆发。

此波疫情，首要特征就是患者以儿童居多。11月25日，北京儿童医院人满为患，很多家长自带野营设备为孩子挂吊瓶，该医院日接诊高达7000多人次。天津儿童医院11月以来，单日就诊量高达创纪录的1.3万人次。

其实这波疫情早就开始爆发了，中共一直掩盖着。据新浪网报道，暑期至今，浙大儿院日门诊量平均超过1.3万，日高峰超1.7万，10月份门诊数据超40万，同比增长9万。浙大儿院急诊科副主任盛远见说，“其中70%-80%是呼吸道疾病的患儿。”

虽然官方称支原体肺炎，但外界更多怀疑是新冠病毒或新变种病毒在爆发。因为新冠在中国一直就没有消失过，据中疾控自己透露，10月份，全国共报告新增

新冠感染重症209例，死亡24例。

## 01

### 瘟疫的起因和目标

为什么新冠病毒2019年底始于中国，三年后，在全世界基本消失后，却又在中国狼烟再起呢？根源是什么？

法轮功创始人李洪志先生于2020年3月在《理性》一文中指出：“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党分子的、与中共邪党走在一起的人的。……远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

中共百年来一直用谎言与暴力手段祸害人间，建政以来通过各种政治运动杀害了8000万中国同胞。1999年7月20日开始迫害法轮功，活摘大法弟子器官，罪恶滔天。中国传统文化中认为，瘟疫有眼，西方则说瘟疫

是上帝之鞭。古罗马迫害基督徒，后遭受了四次大瘟疫，前后将近五六千万古罗马人染疫而死。

三年疫情中，大量中共高官、军人、警察及为中共站台的文艺、文化及科技界人士死亡，都在警示人类，这场瘟疫就是冲着中共而来。

## 02

### 为什么儿童也染疫？

那为什么现在这么多儿童也感染了？说到底，这是中共洗脑娃娃的恶果，换句话说，大量少年儿童在中共的洗脑教育下，思想被中共党文化毒害了，难免就会被中共病毒攻上身。

这些年来，中共都用了哪些损招毒害中小学生的呢？

首先是中共在中小学教材中篡改历史，编写各种谎言。如将红军逃亡宣传为北上抗日；将南泥湾种鸦片美化为大生产；将只会搞地道战、游击战的新四军、八路军描绘成抗日的中流砥柱。

再比如，2010年，山东教育出版社出版的《品德与社会》五年级上册，利用2001年中共自导自演的世纪骗局“天安门自焚”欺骗小学生。从小就煽动孩子对法轮功信仰群体的仇恨。

其次，中共近年来采用各种手段加强对孩子的洗脑，甚至连幼儿园的孩子都不放过。

2020年疫情期间，陕西青少年服务网报道，在原陕甘宁边区革命根据地纪念馆，学生们穿红军军衣，戴八角军帽，模拟投掷手榴弹的战斗场景，进行“传承

# 中国疫情再次爆发 为何儿童染疫众多

◀ 上接第5版

“红色基因”演练。有的幼儿园里还让小孩子们穿军装，演练打土豪、分田地，将暴力与仇恨从小就灌输给儿童们。

2021年中共建党百年之际，要求各地幼儿园、中小学开展“上党课”“学党史”活动，要求少年儿童听党话、跟党走，确保“红色江山永不变色”。2023年的六一节，教育部、全国妇联等10个部门发文，开展“少年儿童心向党”系列主题实践活动。

第三，中共对娃娃的洗脑，公开走向反伦理、反人类。

2023年，中共颁布《反间谍法》，掀起全民反间谍运动。中共在中小学国家安全教育专题动画片中，居然公开鼓动少年儿童子女，多多观察家人举动，如有可疑情况，及时向国安机关汇报，让家人主动坦白争取宽大处理。中共妄图丧心病狂地欲使张红兵

举报母亲的文革悲剧在当代重演。

此外，中共还通过升旗仪式、开学第一课、微信学习等各种方式针对少年儿童进行洗脑。被中共党文化毒素侵蚀后的孩子，在中共病毒的肆虐中，就在劫难逃。

03

## 避疫的灵丹妙药

那么有没有避疫的灵丹妙药呢？有，方法有两点，一首先要用化名或小名在全球退党服务中心网站上声明退出曾经加入过的少先队、团员，成年人入过党的要声明退出中共党组织，表示和中共决裂的决心，走向新生。

第二，要诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。念动九字真言，瘟神就会绕道而走。明慧网上有很多这样的实例，这里仅举一例。

明慧网2023年3月16日一篇题为《坚信大法 孙儿们高烧退

了》文章中写道：

2023年1月份，女儿感染新冠肺炎发烧，不能照顾两个孩子。修炼法轮功的奶奶知道后，让女儿和两个孩子住到自己家。几天后，五岁的小外孙女也发烧了，晚上烧到39度。女儿让给孩子放血降温，可针扎不进去，孩子哇哇大哭。

奶奶让大家一起念“法轮大法好，真善忍好”，听师父的讲法录音。天亮后，给孩子一测体温，正常了，又蹦又跳，能吃能喝了。

接着九岁的大外孙也发烧了，奶奶和女儿就念“法轮大法好，真善忍好”，听师父的讲法录音，一直听到深夜。第二天，大外孙的烧全退了，全家人都感谢大法师父的慈悲保护。

这个故事很简单，但却很真实。疫情中煎熬的人们，如能相信大法，三退、念九字真言，一定能平安渡过疫劫。 文 / 杜宽

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法自1992年5月13日由李洪志先生传出后，以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快传遍了中国的大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。

第一套功法  
佛展千手法



第二套功法  
法轮桩法



第三套功法  
贯通两极法



第四套功法  
法轮周天法



第五套功法  
神通加持法



## 声明三退更多途径

中共建政后，不断发动政治运动——肃反、土改、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000万中国人非正常死亡。共产党早已罪恶滔天，面临天谴，其成员也将承担一份罪责。

如今，中国大陆疫情海啸再袭，在这个关键时刻，每个人都面临选择，退出中共组织，不为中共站队，是真正的避疫良方。

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到  
tuidang@epochtimes.com

■ 退党电话：  
001-702-873-1734  
001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。